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Могилів-Подільська дільниця
Жмеринського відділення АТ
«Вінницягаз» повідомляє, що з
21.08.2023 буде повністю припинено
постачання газу з зв’язку із
проведенням ремонтних робіт
Переглядів: 777
14 серпня 2023
3 21 серпня 2023 року буде тимчасово припинено подачу газу споживачам від ГРС «Могилів-
Подільський», а саме:

м. Могилів-Подільський,
с.Бронниця,
с.Немія,
с.Серебрія,
с.Юрківці,
с-ще Сонячне,
с-ще Одая,
с-ще Криштофівка.

Роботи проводяться для забезпечення належного технічного стану мереж та безпечного
постачання природного газу споживачам.

Газопостачання буде відновлене по мірі виконання усіх аварійно-відновлювальних робіт, повне
відновлення газопостачання планується до 04 вересня 2023 року.

Прохання до мешканців будинків та квартир перекрити крани на вводах та перед газовими
приладами. Забезпечити доступ працівників АТ «Вінницягаз» до газових приладів своїх помешкань
для проведення комплексу робіт з відновлення газопостачання.

Наголошуємо, що задля безпеки відновлення подачі газу буде проводитися лише за наявності
мешканців у своїх будинках та квартирах.

Крім того, нагадуємо, що згідно Правил безпеки систем газопостачання кожен споживач має
забезпечити щорічно технічне обслуговування внутрішньобудинкових газових мереж а також
димових і вентиляційних каналів. Відсутність технічного обслуговування може бути підставою
припинення розподілу газу на об'єкт. Це безпека ваша і вашої оселі.

Відтак, просимо підготувати для перевірки

акт розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності сторін та
документи на підтвердження проведення технічного обслуговування газових мереж вашого
будинку (квартири)
акт перевірки димових та вентиляційних каналів.

Акт розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності сторін можна
скласти з АТ «Вінницягаз». Компанія також надає послуги з технічного обслуговування мереж на
договірних засадах. Має для цього необхідний персонал, матеріальну базу та досвід.
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Просимо споживачів з розумінням поставитися до ситуації та забезпечити працівникам АТ
«Вінницягаз» доступ до приміщень та територій, на яких розташовані газові прилади та
газорозподільні мережі, для виконання своїх функцій. І, звичайно ж, нагадуємо про необхідність
вчасної оплати розподілу газу!

Звертаємо вашу увагу, що усі працівники АТ «Вінницягаз» мають при собі службові посвідчення.
Будьте уважні та дбайте про свою безпеку.

Просимо вибачення за тимчасові незручності! Дякуємо за розуміння!

Адміністрація Могилів-Подільської дільниці Жмеринського відділення АТ «Вінницягаз»
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Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах

https://www.facebook.com/mogpodmr
https://t.me/Mog_Pod_MR

